

我国数字社会建设推动优质服务资源共享

国家互联网信息办公室副主任曹淑敏3日在国新办举行的新闻发布会上介绍，我国数字社会建设推动优质服务资源共享。国家教育数字化战略行动全面实施，国家智慧教育公共服务平台正式上线启动，建成世界第一大教育教学资源库。数字健康加速发展，全国远程医疗服务超过2670万人次。智慧城市和数字乡村建设取得积极成效。

曹淑敏表示，2022年，数字中国建设取得新的重要进展。数字基础设施实现“市市通千兆、县县通5G、村村通宽带”，截至2022年底累计建设开通5G基站231万个，千兆光网具备覆盖超过5亿户家庭的能力。数字产业规模稳步增长，2022年电子信息制造业营业收入达到15.4万亿元。

元，软件业务收入首次超过10万亿元，达到10.8万亿元。

记者从新闻发布会上获悉，第六届数字中国建设峰会将于4月27日至28日在福建省福州市举办。峰会以“加快数字中国建设，推进中国式现代化”为主题，由国家网信办、国家发展改革委、科技部、工信部、国务院国资委、福建省人民政府共同主办。

本届峰会设置“1+3+N”系列活动，包括开幕式、主论坛、分论坛，数字中国建设成果展、数字产品博览会、数字中国创新大赛，以及云生态大会、工业互联网生态大会、人工智能生态大会、“闽江夜话”和“有福之州·对话未来”、数字经济重大项目签约等系列特色活动。

“数字中国建设峰会已连续五届在福建省福州市成功举办。”中共福建省委常委、福建省人民政府常务副省长郭宁宁在新闻发布会上说，五年来，有关部委机构累计发布近百份国家级重大政策和重要报告；近1500家单位参展，一大批数字新技术新产品在峰会首发，首展率超过50%；开展了上百场对接洽谈活动，近2000个数字经济项目签约落地、总投资金额超过1.3万亿元。

郭宁宁说，数字中国建设峰会是汇聚全球力量助推数字中国建设的合作平台、交流平台，也是汇聚共享开放的平台。本届峰会将继续通过多种方式提升各方面的参与度，让峰会成果惠及更多群体。

缅怀先烈 致敬英雄

4月3日，在贵州省赤水市红军烈士陵园，赤水市阶梯幼儿园小朋友排队向红军烈士敬献鲜花。

清明将至，各地开展祭奠活动，缅怀先烈，寄托哀思。



中国棉花主产区拉开春播序幕

在新疆尉犁县，棉农进行春播作业（3月29日摄，无人机照片）。

进入3月底4月初，天气渐暖，土壤墒情好，新疆棉花春播自南向北拉开序幕。在新疆麦盖提县、尉犁县等地，当地棉农借助卫星导航、农机等，机械化实施作业，全面开展棉花播种工作。

得益于独特的光热条件，新疆成为我国最大、世界重要的棉花产区。近年来，新疆持续推进优棉举措，棉花生产呈现规模化种植比例增加、集约化水平提升的发展态势，推动棉花单产不断提升。



打造美丽乡村旅游精品线

4月3日，游客在嘉兴市秀洲区王店镇中村的“青青乐园”农耕文化园内游玩。近年来，浙江省嘉兴市秀洲区推动“秀水田园”村居图、秀美文旅线路、秀水乡愁点、秀色风景带等乡村景观带的打造，通过“以精品农业为支撑、以乡村旅游为目标”进行产业融合发展，不断提升新时代美丽乡村建设水平，助力乡村旅游和共同富裕示范区建设。

本文图据新华社

■广告

好消息

大同机场于2月17日引进东航过夜基地&新增大同至昆明往返航班，航班时刻为08:40出港，12:15到达昆明长水机场；14:15昆明出港，17:15到达大同。特价机票700元起，数量有限，先购先得。

大同机场=朔州往返直通车电话：18034988820
机场问询：5688112/5688114
投诉电话：18935251315



关注大同云冈机场微信公众号，随时查询航班最新动态及特价机票信息。

机场巴士电话：18735271158
货物运输电话：5688006、5688130